
Саксаганська районна
у місті рада

Звіт голови районної у місті
ради про діяльність виконав-
чого комітету районної у
місті ради у 2021році

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського
району на 2021 рік, робота виконавчого комітету районної у місті ради у
2021 році була спрямована на забезпечення стабільної роботи підприємств,
організацій та установ району, розвиток об’єктів бізнесу, ефективного та
раціонального розподілу бюджетних коштів, належного рівня функціонування
житлово-комунальної галузі. Особливого значення набули питання соціального
захисту громадян, підтримки сімей і молоді, розвитку освіти і культури,
вдосконалення рівня фізичного виховання, забезпечення своєчасного та
всебічного інформування населення.

За звітний період забезпечено проведення 11 засідань виконавчого
комітету районної у місті ради, під час яких розглянуто й ухвалено 596
рішень. Здебільшого, зміст питань, винесених на розгляд, стосувалися
організації у районі соціальної роботи, сфери житлово-комунального
господарства, стану роботи зі зверненнями громадян, приймались рішення з
організаційних питань, з питань соціального захисту окремих категорій
мешканців району, забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального
призначення.

У сфері бюджету і фінансів, планування та обліку, державних
закупівель та договірних відносин

Протягом 2021 року робота виконавчого комітету Саксаганської районної
у місті ради була спрямована на організацію та координацію всіх учасників
бюджетного процесу щодо складання, виконання бюджету, забезпечення
цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення
надходжень до районного бюджету, відповідно до норм Бюджетного кодексу
України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік»,
рішень міської та районної у місті рад.

Для забезпечення виконання планових показників районного у місті
бюджету протягом січня-листопада 2021 року  виконкомом районної у місті
ради здійснено низку організаційних заходів по збільшенню надходжень до
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районного у місті бюджету.

Виконання бюджету району по власних доходах загального фонду
забезпечено на 105,2 %. До бюджету району за січень-листопад надійшло
45,1 млн грн. Понад план надійшло фінансових ресурсів у сумі 2,2 млн грн.

У 2021 році найбільшу питому вагу у власних надходженнях бюджету
району займає акцизний податок, якого за 11 місяців мобілізовано до бюджету
в обсязі 25,6 млн. грн (103,5 %).

Також до бюджету району надійшло податку на нерухоме майно,
відмінне від земельної ділянки – 18,4 млн. грн, або 107,6 % до плану, плати за
надання адміністративних послуг – 103,6 тис. грн, або 103,4 % до плану,
адміністративних штрафів – 111,4 тис. грн, або 210,3 % до плану,
адміністративних штрафів у сфері виробництва і обігу алкогольних напоїв та
тютюнових виробів – 833,7 тис. грн, або 102,7 % до плану, коштів від реалізації
безхазяйного майна – 0,3 тис. грн при плані 1,5 тис. грн.

Усього до доходної частини загального фонду бюджету району (з
урахуванням міжбюджетних трансфертів) мобілізовано 89,6 млн грн.

До спеціального фонду бюджету надійшло 3,5 млн грн, з них:
- власні надходження бюджетних установ – 956,6 тис. грн;
- субвенція з бюджету міської територіальної громади на фінансування

проєктів-переможців конкурсу «Громадський бюджет 2021» – 2,5 млн грн.
В цілому, за січень-листопад 2021 року доходи бюджету району виконано

у сумі 93,1 млн грн.
Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових

показників доходної частини бюджету району, дозволив забезпечити своєчасне
фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів районних програм,
відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів.

При фінансуванні видатків постійно здійснювалась перевірка
відповідності наданих пропозицій на фінансування розпису бюджету району,
кошторисам та встановленим бюджетним призначенням.

В цілому, видатки бюджету району за січень-листопад поточного року
профінансовано на суму 87,9 млн грн, у тому числі:

- по загальному фонду – 84,4 млн грн;
- по спеціального фонду – 3,5 млн грн (бюджет розвитку).
Так, за 11 місяців у повному обсязі забезпечено фінансування соціально-

захищених видатків (заробітна плата з нарахуваннями працівникам бюджетних
установ, оплата за спожиті енергоносії, соціальні виплати населенню, продукти
харчування та медикаменти), їх обсяг за звітний період склав 71,9 млн грн.
Кредиторська заборгованість по захищених статтях видатків відсутня.

У повному обсязі, відповідно до пропозицій головного розпорядника,
профінансовано видатки загального фонду на проведення заходів з
благоустрою району, а саме на:

- утримання об’єктів благоустрою (дитячих та спортивних майданчиків,
зупиночних павільйонів та інформаційних стендів, підземного переходу на
площі Горького, парку Саксаганський, пам’ятників тощо);

- озеленення території та утримання зелених насаджень;
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- поточний ремонт дитячих майданчиків, зупиночних павільйонів,

пам’ятників;
- охорона об’єктів благоустрою;
- прибирання та утримання в належному санітарному стані територій

загального користування (збирання випадкового сміття, прибирання біля
контейнерних майданчиків);

- придбання дорожніх знаків.
- виготовлення технічної документації на об’єкти благоустрою;
та інші.
За підсумками роботи I півріччя поточного року було досягнуто

перевиконання доходної частини бюджету району. Завдяки додатково
отриманому від перевиконання доходів фінансовому ресурсу, було збільшено
планові показники видатків на загальну суму 1,6 млн грн. Зазначені кошти
спрямовано:

1) на заходи соціального захисту у сумі 902,0 тис. грн для забезпечення
виплати соціальної допомоги фізичним особам, які надають соціальні послуги
громадянам, що потребують сторонньої допомоги,

2) на заходи з благоустрою району у сумі 645,0 тис. грн, а саме:
на послуги:
- з розробки та виготовлення технічної документації для території

загального користування (топографічна карта 1:500 бульвар Вечірній) на суму
380,0 тис. грн;

- з розробки та виготовлення схеми дорожнього руху на суму
25,0 тис. грн;

- з влаштування покриття (крім дорожнього) тротуарною плиткою
зупиночного павільйону «Космонавтів» на суму 40,0 тис. грн;

- на капітальні видатки на придбання двох нових об’єктів (елементів)
благоустрою – зупиночних павільйонів зі встановленням по вул. Космонавтів
(в двох напрямах) на суму 200,0 тис. грн з метою покращення умов очікування
мешканцями міста міського транспорту загального користування.

3) придбання меблів (столів, стільців, жалюзі) та двох комп’ютерів для
потреб виконкому районної у місті ради на загальну суму 66,7 тис. грн.

Також досягнуто перевиконання доходної частини бюджету району за
підсумками роботи січня-листопада поточного року на рівні 105,2 %. Понад
план надійшло фінансових ресурсів у сумі 2,2 млн грн.

У звітному періоді своєчасно здійснювалось фінансування видатків на
заробітну плату з нарахуваннями, видатків за спожиті енергоносії, та не
допущено виникнення кредиторської заборгованості по захищеним видаткам.

У термін до 05.11.2021 розміщено 26 договорів виконкому районної у
місті ради в системі Prozorro та проведено процедуру закупівель без
використання електронної системи на суми до 50 000 грн, а саме: експертені
послуги, послуги з придбання та встановлення дорожніх знаків, послуги з
будівництва, реконструкції, технічного переоснащення та введення в
експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення на
території Саксаганського району.
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У сфері соціально-економічного розвитку

З метою забезпечення розвитку позитивних процесів в соціальній сфері та
поліпшення якості життя мешканців району, районною у місті радою
затверджуються Програма соціально-економічного та культурного розвитку
району та Програма соціального розвитку закладів, установ Саксаганського
району за рахунок коштів бюджету розвитку району.

Виконання цілей і завдань Програм знаходиться на постійному контролі
районної у місті ради, що у свою чергу дає можливість забезпечити
збалансований розвиток району, збільшити реальні доходи населення,
наростити податкову базу регіону.

Економічний потенціал району в 2021 році формувався передусім за
рахунок функціонуванням в районі близько 15 підприємств державної та
приватної форми власності, а також 7 підприємств комунальної власності.
У районі сконцентровано виробничі потужності ТОВ «Метінвест -
Криворізький ремонтно-механічний завод», ДПП «Кривбаспромводопоста-
чання», ТОВ «Українські мінеральні добрива», ДП «Кривбасшахтозакриття»,
ТОВ «Рудомайн», ТОВ «Полстар», ТдВ «Криворізька швейна фабрика «Старт»,
структурний підрозділ «Вагонне депо Мудрьона» ПАТ «Українська залізниця»
регіональна філія «Придніпровська залізниця», ТОВ «Завод металевих
конструкцій» та інші.

Обсяг реалізованої промислової продукції основними підприємствами
району складає 129741,0 млн грн. Середньомісячна заробітна плата на
комунальних підприємствах району за листопад 2021 року становила
11740,88 грн/ос., на підприємствах приватної власності – 20988,00 грн/ос.
У порівнянні з попереднім періодом відбулося зростання заробітної плати на
3,2 %.

На комунальних підприємствах району зайнято 2747 осіб, на
підприємствах приватної форми власності працює близько 5131 особа. У
порівнянні з попереднім періодом зайнятість населення зменшилась на 18 %.

На комунальних підприємствах, закладах та установах району
керівниками встановлено жорсткий контроль за дотриманням лімітів
споживання енергоносіїв у натуральних обсягах та здійснення розрахунків у
межах затверджених асигнувань, а також успішно затверджено загальноміську
комп’ютерну програму «Система комплексного та автоматизованого
управління: модуль «Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс:
облік, контроль, економія».

Загальне уявлення про благополуччя мешканців району формує стан
довкілля. З метою координації екологічних питань та  мінімізації впливу на
довкілля району суб’єктам господарювання доведено до виконання
рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколишнього природного
середовища у Саксаганському районі в період 2020 - 2021 років в розрізі сфер
впливу. Протягом 2021 року основними забруднювачами повітря
(ТОВ «Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод», шахта «Роді-
на», АТ «Кривбасзалізрудком», шахтоуправління з підземного видобутку



5
руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») реалізовувались заходи по забез-
печенню безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних установок,
проводились вимірювання на стаціонарних джерелах викидів забруднюючих
речовин (перевищень нормативів протягом дев’яти місяців поточного року не
зафіксовано). Проте цьогорічний весняно-літній період року засвідчив
недостатню результативність виконання таких заходів, підтвердженням цього
стали неодноразові звернення мешканців району та наслідки червоної пилової
завіси, свідками якої були містяни влітку цього року.

У рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та
поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 - 2025 роки,
починаючи з березня 2021 року підприємствами паралельно виконувались
заходи з пилопридушення автошляхів, зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв
екскаваторів, запилених поверхонь складів, складу товарної продукції,
промислових майданчиків, а також вулиць житлових масивів у зоні впливу
виробничої діяльності та що межують із санітарно-захисними зонами
підприємств. Цьогоріч ТОВ «Метінвест - Криворізький ремонтно-механіч-
ний завод», АТ «Кривбасзалізрудком», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»,
ТОВ «Рудомайн» у посушливий період року за окремим графіком здійснювався
полив з механічним прибиранням окремих вулиць житлових масивів району.

Значна шкода атмосферному повітрю завдається також через спалювання
залишків сухої рослинності, опалого листя та відходів, причиною чого є
елементарна безграмотність та безвідповідальність громадян. За поточний рік
спеціалістами структурних підрозділів виконкому районної у місті ради
неодноразово організовувались інформаційні рейди серед мешканців району
про шкоду довкіллю від спалювання, попереджено про виникнення
адміністративної відповідальності.

Особливістю району є розташування значної кількості водних об’єктів:
наземної та підземної річки Саксагань, водосховища, балки Калетіна тощо.
Якщо стан гідротехнічних споруд, які обслуговують підземну річку, перебуває
на постійному контролі підприємств, які їх обслуговують, то прибирання
водного дзеркала та прибережних територій носить періодичний характер. Так
в квітні поточного року в рамках екоакції «Саксаганська толока» впорядковано
окремі прибережні території. Безперечно такі акції є достойним прикладом
очищення екомережі біля водних об’єктів, проте наразі проблема розчищення
русла річки Саксагань носить масштабніший характер та потребує залучення
значних фінансових ресурсів. Проблемою залишається також питання
постійного забруднення водоохоронних зон через аварійні пориви на системах
водовідведення, які проходять вздовж річки Саксагань.

Культура поводження з відходами формується у мешканців району
через раціональну  інфраструктуру системи збору твердих побутових відходів:
в районі  розташовано 111 контейнерних майданчиків (контейнерів об’ємом
1,1 м3 - 652, об’ємом 6,0 м3 – 38; 161 контейнерна система нового зразка). Разом
з тим, така мережа не дозволяє в повній мірі забезпечити вивіз сміття з
житлової забудови, враховуючи постійні випадки стихійних сміттєзвалищ.
Окреме екологічне навантаження в районі створює полігон твердих побутових
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відходів. За результатами останнього обстеження у липні поточного року
виявлено ряд порушень, що потребували від ТОВ «Екоспецтранс» посилення
заходів з пожежної безпеки, облаштування дезбар҆єру, розробки та реалізації
проєкту водопостачання, виконання Правил експлуатації полігонів побутових
відходів. В межах фінансування підприємством було частково усунуто виявлені
недоліки, що дозволило уникнути масових підпалів у літній період.

Стабільний економічний розвиток району неможливий без формування
соціального благополуччя мешканців району та створення комфортних умов їх
проживання. З цією метою на території району в 2021 році реалізовувались такі
районні програми:

- Програма соціального захисту окремих категорій мешканців
Саксаганського району на 2020 - 2022 роки з обсягом фінансування
6141,95 тис. грн;

- Програма реалізації державної та місцевої політики з питань
поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей у Саксаганському районі
на 2020 - 2022 роки з обсягом фінансування 779,0 тис. грн;

- Програма реалізації державної політики розвитку культури у Сак-
саганському районі на 2020 - 2022 роки з обсягом фінансування1470,2 тис. грн.;

- Програма розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі
на 2021-2023 роки з обсягом фінансування 294,63 тис. грн;

- Програма з благоустрою території Саксаганського району на 2020 –
2022 роки з обсягом фінансування 169109,6 тис. грн;

- Програма забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими
приміщеннями  з фонду житла  для тимчасового проживання, утримання
такого житла на належному рівні в  Саксаганському районі міста Кривого Рогу
на 2021 - 2023 роки з обсягом фінансування 37,4 тис. грн;

- Програма забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального
призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському
районі міста Кривого Рогу на 2021 - 2023 роки з обсягом фінансування
28,4 тис. грн;

- Програма реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної
документації на нерухоме майно, визнане відумерлою спадщиною, та участі у
судових засіданнях з питань щодо права користування житловими
приміщеннями, що належать до комунальної власності міста, розташованих на
території Саксаганського району, на 2021-2023 роки з обсягом фінансування
111,1 тис. грн;

- Програма інформатизації виконавчого комітету Саксаганської районної
у місті ради на 2021-2023 роки з обсягом фінансування 970,2 тис. грн.

Всебічний розвиток району базується на взаємодії громади району з
владою. Результатом останнього є плідний супровід виконкому районної у місті
ради ініціативних мешканців у рамках «Громадського бюджету». Протягом
2021 року в районі було реалізовано 14 проєктів-переможців «Громадського
бюджету», реалізація чотирьох проєктів перенесено на 2022 рік. Додатково в
наступному році очікується реалізація 26 переможців конкурсу «Громадський
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бюджет 2022» на загальну суму 15,14 млн грн.

У сфері житлово-комунального господарства

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором
соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для
життєдіяльності представників територіальної громади району.

Реалізація ефективної державної політики у сфері житлово-комунального
господарства - є одним із основних завдань виконкому районної у місті ради.

Виконкомом районної у місті ради здійснюється контроль за технічно
грамотною експлуатацією інфраструктури галузі - об'єктів водопостачання та
водовідведення, транспорту, теплопостачальних та комунальних підприємств,
земельних ділянок, ремонтно-будівельних комплексів, споруд благоустрою
населених пунктів, зеленого господарства.

Щосереди районний штаб з підготовки житлового фонду, об’єктів
соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в осінньо-зи-
мовий період вирішує питання забезпечення мешканців району холодною
водою, здійснює контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, тепло-
розподільчих пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням
благоустрою після ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних
дерев, ремонтом покрівель тощо.

Упродовж підготовчого періоду поточного року з головами правлінь ЖБК
та ОСББ проводились бесіди, щодо необхідності провести комплекс робіт з
метою сталої роботи інженерних мереж будинків взимку.

Підготовлено до експлуатації у зимовий період 2021-2022 років та
одержано паспорти готовності на житлові будинки та 84 об’єкти соціальної
сфери, які окремо розташовані, та на теперішній час усі житлові будинки
району які живляться теплом від джерел теплопостачання забезпечені послугою
у повному обсязі.

Протягом звітного періоду підприємствами, установами та організаціями
усіх форм власності, що здійснюють господарську діяльність на території
району, відповідно до закріплених за ними територій, організовано роботу з
прибирання випадкового сміття на дорогах, прибудинкових територіях і
тротуарах житлових масивів, об’єктах соціальної сфери, побуту, роздрібної
торгівельної мереж, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту  та територій
біля зупинок громадського транспорту, водоохоронної зони, скверів, парків,
куточків відпочинку.

Щочетверга в рамках акції «Чистий четвер» проводилися роботи щодо
прибирання території району. У вказаній акції щоразу було задіяно  близько
2000 осіб.

З метою сприяння створення органів самоорганізації населення та ОСББ
для активізації роботи по створенню ОСББ залучались органи самоор-
ганізації населення та громадські організації. Станом на 01.12.2021 на
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території району функціонує 134 об’єднання співвласників багатоквартирних
будинків.

З початку 2021 року в рамках виконання Програми реалізації заходів на
розвиток благоустрою проведено ремонт шести дитячих майданчиків,  п’яти
пам’ятників та п’яти зупиночних павільйонів.

У сфері земельних відносин, будівництва та охорони
навколишнього природного середовища

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради здійснюються заходи,
направлені на реалізацію державної політики у галузях: будівництва,
управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, у
сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного
середовища, у сфері інформатизації та комп’ютеризації, щодо забезпечення
законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян,
з вирішення питань адміністративно-територіального устрою (присвоєння,
зміна, коригування, анулювання адрес).

Організовується робота таких комісій та робочих груп:
- для вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок інди-

відуальної житлової забудови та додержання громадянами правил добросу-
сідства;

- щодо надходжень плати за землю  (у січні-листопаді поточного року
проведено чотири засідання, на яких заслухано 37 суб’єктів господарювання з
питань оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення
заборгованості по платі за землю та державної реєстрації договорів оренди
земельних ділянок (запрошено - 59). Після проведеної роботи 15 суб’єктів
господарювання сплатили заборгованість у сумі 166850,52 грн. Суб’єктам
господарювання, які не мають правовстановлюючі документи на землю,
рекомендовано оформити договірні відносини з Криворізькою міською радою;

- районної постійно діючої комісії з упорядкування розміщення тим-
часових об`єктів для здійснення підприємницької діяльності (після проведеної
роботи у 2021 році на території району демонтовано сім тимчасових споруд,
шість з яких власними силами суб’єктів господарювання. У департаменті
регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому
Криворізької міської ради знаходяться висновки на демонтаж 18 тимчасових
об’єктів для здійснення підприємницької діяльності, які станом на 25.11.2021
не демонтовані.

Протягом січня-листопада 2021 року постійно проводилася робота з само-
врядного контролю: наявністю у користувачів правовстановлюючих документів
ті по платі за землю тощо.

На території району за січень-листопад 2021 року здійснено обстеження
295 земельних ділянки, 231 з яких  використовуються без правовстановлюючих
документів на землю, 16 з нецільовим використанням, 28 самовільно зайняті,
інші - 20. За результатами обстежень інформацію надіслано до правоохоронних
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та контролюючих органів та до департаменту регулювання містобудівної
діяльності та земельних відносин виконкому міської ради для вжиття
відповідних заходів згідно з наданими повноваженнями.

З початку 2021 року встановлені факти самовільного зайняття земельних
ділянок під здійснення самочинного будівництва об’єктів нерухомості
(на вулицях: Володимира Великого, 14с, 24в, 37а (прим. 57), Катеринівсь-
кій, 1а, прим. 1, Волгоградській, 11в, Меркулова, 5В, Курчатова, 1г,
Таганрозька, 14, Павла Глазового, 6в, проспекті Гагаріна, 15, прим. 11, 37),
мікрорайоні Гірницькому, 36Б та функціонування об’єкта бізнесу на вулиці
Ярослава  Мудрого, 85/5, який не введено в експлуатацію (незавершені
будівництвом будівлі готовністю 46 %).  По фактам виявлених порушень
виконком районної у місті ради звернувся до відділу з питань державного
архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради з
проханням здійснити позапланові перевірки об’єктів будівництва.

На 20 земельних ділянках, що розташовані на території Саксаганського
району, розміщені АЗС та АГЗП 14-ти суб’єктів господарювання, на яких
ТОВ «Нафтопрайд», ТОВ «ШОТ», ТОВ «КРИВБАС-ТРАНС ОЙЛ» та ФОП За-
балуєв О. В. здійснюють роздрібну торгівлю пальним на підставі ліцензій,
виданих Головним управлінням Державної податкової служби у Дніпропет-
ровській області.

Після проведених заходів самоврядного контролю оформлені правовста-
новлюючі документи на земельні ділянки, де розміщенні: нафтобаза на
вул. Коломойцівській, 11 (АТ КБ «ПРИВАТБАНК»), автозаправні комплекси
за адресами: вул. Бикова, 14, вул. Волгоградська, 6, вул. Волгоградська, 13,
вул. Шекспіра, 8-А (АТ КБ «ПРИВАТБАНК»), вул. Бикова, 19 (ФОП Решот-
ка С. П.).

З початку поточного року працівниками відділу земельних відносин та
будівництва складено тринадцять  адміністративних протоколів за статтею 152
Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення державних
стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил
благоустрою територій населених пунктів», які надані на розгляд
адміністративної комісії виконкому районної у місті ради. Станом на 01.12.2021
порушниками у повному обсязі сплачені штрафи на загальну суму 9010,00 грн.

За період січень-листопад поточного року підготовлено 44 проєкти
рішень виконкому районної у місті рад з присвоєння поштових адрес об’єктам
нерухомого майна та відмовам у їх присвоєнні.

У сфері розвитку підприємництва та бізнес-клімату району

Протягом 2021 року робота виконавчого комітету районної у місті ради  у
сфері підприємництва була спрямована на виконання показників надходжень
до бюджету, забезпечення стабільного розвитку споживчого ринку та
насичення його високоякісними товарами, захист прав споживачів та створення
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умов для активізації підприємницької діяльності, розвитку конкурентного
середовища, правовий захист працюючих у сфері малого та середнього бізнесу.

Робота виконкому районної у місті ради спрямована на виконання
функціональних повноважень, спрямованих на розвиток споживчого ринку,
забезпечення реалізації державної політики у сфері розвитку підприємництва та
захисту прав споживачів, запобігання тіньовим процесам у підприємництві,
правовий захист працюючих у сфері малого та середнього бізнесу.

На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже
десять тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері
торговельного обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та
виконання робіт для населення.

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової
інспекції Головного управління Державної податкової служби України у
Дніпропетровській області протягом січня-жовтня 2021 року до бюджету
надійшло 82485,0 тис. грн. єдиного податку при плані 90237,4 тис. грн. Планові
показники виконано на 109,4%.

Найвагомішим джерелом поповнення загального фонду міського бюджету
є акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання підакцизної групи
товарів. Протягом аналогічного періоду надходження цього податку склали
38743,1 тис. грн при плані 38904,3 тис. грн. Планові показники виконано на
100,4%.

У районі функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер
господарювання, в тому числі 613 об'єктів роздрібної торгівлі, 52 - оптової
торгівлі, 470-побутової сфери, 65 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної
мережі, 75 аптек, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три стаціонарних ринки та
функціонує 28 супер- та гіпермаркетів, 11 підприємств-товаровиробників
продуктів харчування, якими за 9 місяців 2021 року вироблено майже
2,0 тис. тон  продукції на суму майже 22,2 млн грн.

На підприємствах виробляється більше 400 найменувань продукції, серед
яких: хліб, хлібобулочні, кондитерські вироби, майонез, гірчиця. Вони є
постійними активними учасниками обласних і міських конкурсів, ярмарків.

У місті функціонує муніципальний проєкт «Найкраще-дітям» для сімей, в
яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах бізнесу надається
соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки,
продовольчі та непродовольчі товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту
одягу та взуття, побутової техніки).

Учасниками зазначеного проєкту є 41 суб'єкт господарювання Саксагансь-
кого району. Станом на 01.11.2021 в районі послугами, які надаються у рамках
муніципального проєкту «Найкраще-дітям» користується 404 сім’ї.

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі
збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами
якої на теперішній час користуються 215 осіб вищеназваної категорії, які
мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою ціною 5,0 грн.

У рамках соціального муніципального проєкту «Підприємницький ворк-
шоп» ФОП Богун Т.М. (вул. Героїв Підпільників, 36, багетна майстерня)
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надається можливість відвідування майстеркласів один раз на місяць  дітьми та
молоддю.

Станом на 01.11. 2021 75 громадян звернулись на особистий прийом з
питань захисту прав споживачів. Після розгляду звернень споживачам
повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі майже 45,0 тис. грн.,
замінено товарів на суму майже 40,0 тис. грн., відремонтовано товарів на суму
23,0 тис. грн.

Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання
вимог Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено
108 об’єктів бізнесу.

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за
напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів
відповідно до затвердженого графіка протягом січня-жовтня 2021 року
проведено 41 рейд за участю представників відділу розвитку підприємництва,
служби у справах дітей, інспекторів відділення поліції №4 Криворізького
районного управління поліції Головного управління Національної поліції
України в Дніпропетровській області, обстежено 137 об’єктів бізнесу з питань
встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива,
тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років.

З метою усунення виявлених порушень чинного законодавства у сфері
обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах бізнесу з початку
2021 року виконкомом районної у місті ради направлено до Головного
управління Державної податкової служби України у Дніпропетровській області
шість листів, до відділення поліції №4 Криворізького районного управління
поліції Головного управління Національної поліції України в Дніпро-
петровській області - чотири листи.

Станом на 01.11.2021 районною робочою групою з питань функціонування
об’єктів бізнесу за напрямком легалізації трудових відносин у сфері
підприємництва проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу на 311 об’єк-
тах бізнесу, легалізовано 105 найманих працівників, проведено вісім засідань
робочої групи.

Постійно проводяться обстеження об'єктів на виявлення фактів порушення
статті 152 Кодексу України при адміністративні правопорушення (порушення
Правил благоустрою). З початку 2021 року складено 28 адміністративних
протоколів за наступні порушення: нерозчищення прилеглої території до
об’єкта від снігу та льоду, сміття, опалого листя, самовільне встановлення
торговельних лотків на об’єктах благоустрою (газон, тротуар, тощо).

З метою запобігання випадкам незаконної торгівлі та ліквідації осередків
стихійної торгівлі на території Саксаганського району виконкомом районної у
місті ради з початку 2021 року до відділення поліції №4 Криворізького районного
управління поліції Головного управління Національної поліції України в
Дніпропетровській області надіслано 14 листів та до Криворізького районного
управління поліції Головного управління Національної поліції України в
Дніпропетровській області - два листи з фотоматеріалами стосовно вжиття
невідкладних дієвих заходів щодо ліквідації несанкціонованої торгівлі у районі.
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У сфері гуманітарних галузей: освіти,  культури, фізичної культури

та спорту, сім'ї та молоді

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом
звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної
освіти та збереження мережі навчальних закладів, створення належних умов
для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи,
сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних
родин.

Одним із чинників стабільного розвитку освітньої галузі району є її
фінансове забезпечення, міцна матеріально-технічна база. У складних
економічних умовах, за обмеженості фінансових ресурсів, виконкомом
районної у місті ради в цілому забезпечено стале функціонування системи
освіти.

Освітня галузь району функціонує стабільно, організовано. У 2021 році
обсяг планових призначень по галузі «Освіта» району складає 617 млн
333,5 тис. грн, що на 19% більше, ніж у минулому році. У першу чергу
проводиться фінансування захищених статей: заробітної плати, організації
харчування, оплати комунальних послуг і енергоносіїв. Заборгованості у
виплаті заробітної плати працівникам освіти не було, виплачувалась доплата за
престижність педагогічної праці, матеріальна допомога на оздоровлення,
здійснено матеріальне стимулювання працівників (винагорода по статті 57
Закону України «Про освіту»).

За кошти міського бюджету здійснювалось вирішення першочергових
проблем з функціонування закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази.
Так, упродовж цього року виконано поточний ремонт системи водовідведення
та водопостачання в 13 закладах (ЗДО №№ 249, 191, 261, 295, 264, 301, ЗЗСО
№№ 17, 43, 74, 118, 120, ДЮСШ №№ 8, 10), системи електроживлення в семи
закладах (ЗДО №№ 32, 156, 197, 259, ЗЗСО №№ 14, 41, 113), систем тепло-
постачання в шести закладах (ЗДО №№ 89, 194, 57, КПНЛ, КСШ № 70,
ЦТКЕУМ «Мандрівник»), поточні ремонти  міжпанельних швів та павільйону в
ЗДО № 234, кабінету в КЗШ № 119, медичного пункту ЗДО № 190, ремонт
цегляних виступів над вікнами в СЮТ,  виконано послуги з водопровідних та
технічних робіт в КНВК № 35, зі встановлення та обслуговування електричного
та механічного обладнання в шести закладах (ЗДО №№ 14, 57, 90, 151, 202,
259), з ремонту обладнання харчоблоці в КГ № 91, замінено труби системи
опалення в окремому приміщенні ЗДО № 264. Виконано поточний ремонт
покрівлі ДЮСШ № 10, ДНЗ № 156, продовжується виконання капітального
ремонту покрівлі головного корпусу КГ № 17.

При підготовці до 2021-2022 навчального року особлива увага
приділялась підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. За рахунок
бюджетних коштів у всіх закладах освіти району здійснено гідравлічні
випробування та промивання системи теплопостачання. Відповідно до
перспективного графіку здійснено повірку та заміну приладів обліку
енергоносіїв.
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За рахунок міських бюджетних коштів виконано роботи з озеленення

(висадка дерев та кущів листяних і хвойних порід) на суму 1 908 тис. грн.
Важливою складовою у функціонуванні закладів освіти є створення

безпечних умов навчання та праці. Питання дотримання і виконання вимог
пожежної безпеки було завжди пріоритетним в освітніх установах. Протягом
звітного періоду розроблено документацію для встановлення автоматичної
пожежної сигналізації в ЗДО №№ 156, 151, 190, до кінця 2021 року планується
встановлення автоматичної пожежної сигналізації в ЗДО №№ 156, 151, 190.
Здійснюється цілодобове спостереження та технічне обслуговування устатку-
вань автоматичної пожежної сигналізації в закладах освіти на суму
210 тис. 560 грн.

Виконано обробку дерев’яних конструкцій в ЗЗСО №№ 31, 43, ЗДО
№№ 190, 202, 249, замір опору ізоляції в БНРЦ «Довіра», перевірку технічного
стану пожежних кранів гідравлічного випробування і обслуговування пожеж-
них рукавів, повірку димових і вентиляційних каналів. Для закладів освіти
придбано протигази на суму 278 тис. 460 грн.

Упродовж цього року заклади освіти району обслуговуються пунктом
реагування наряду поліції охорони  на суму 284 тис. 185 грн. Для ЗДО № 42,
222, 261, КЗШ № 72  придбано відеорегістратори.

З метою забезпечення санітарного законодавства міським бюджетом
передбачено значні видатки на придбання миючих та дезінфікуючих засобів
для всіх закладів освіти, так у 2021 році заклади отримали засоби на загальну
суму 3,618 млн грн.

2021-2022 навчальний рік – четвертий рік реалізації реформи «Нова
українська школа». З метою створення нового освітнього середовища для
першокласників було передбачено освітню субвенцію, об’єднання державних
та місцевих фінансових ресурсів на умовах співфінансування (70% - кошти
державного бюджету, 30% - кошти міського бюджету). Розмір видатків на
зазначену мету по закладам освіти району складає 3,7 млн грн.  За рахунок
наявних коштів у заклади району було придбано 1465 комплектів сучасних
одномісних парт із стільцями для кожного першокласника, 24 інтерактивні
комплекти. На теперішній час відбуваються відкриті торги на придбання
дидактичних матеріалів – на кожен перший клас. Вживаються заходи щодо
освоєння коштів інших субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам.

На кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами
придбано дев’ять ноутбуків для закладів загальної середньої освіти №№ 14,
17, 31, 43, 51, 58,118, 119, 120 на загальну суму 212,0  тис. грн.

За кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів
освітньої субвенції з державного бюджету продовжено модернізацію
харчоблоків Криворізької гімназії  № 91 та Криворізького навчально-виховного
комплексу № 35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний
ліцей «Імпульс», придбано обладнання на загальну суму 253 тис. грн, а саме:
плити електричні, електропательню, електрокотел. У рамках реалізації
проєктів-переможців конкурсу «Громадський бюджет - 2021» виконано поточні
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ремонти та обладнання кабінету сурдопедагога в ЗДО № 264, кабінету музики в
КЗШ № 68; придбані пароконвентомат, марміт,  меблі для шкільної їдальні в
КЗШ № 120; приставна цифрова передавальна апаратура, ноутбуки, фрезерний
верстат, інтерактивний комплекс для КЗШ№ 72; комплект лінгафонного
обладнання, стільці офісні, інтерактивний комплект, ноутбуки для КЗШ № 119;
тренажер вуличний (інвентар для фітнесу), обладнання для дитячого
майданчику, комплект гімнастичний та ігровий комплекс для ЗДО № 202.

За рахунок коштів бюджету розвитку для КСШ № 74 придбано
інтерактивний комплект, за рахунок субвенції з обласного бюджету на
виконання доручень виборців депутатами обласної ради придбано шкільні
меблі для старших класів КНВК № 35 та КЗШ №72. Виконувались і інші
послуги, здійснювались  інші закупівлі.

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі
здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох
навчально-виховних комплексів. Станом на жовтень 2021 року дошкільною
освітою охоплено 3770 дітей. Організованою дошкільною освітою охоплено
91 %  дітей від 3-х до 5-ти років, діти п’ятирічного віку 100% охоплені різними
формами дошкільної освіти. На сьогодні прослідковується тенденція щодо
збільшення кількості дітей з особливими освітніми потребами. З вересня
2021 року перепрофільовано дві групи загального розвитку в спеціальні (ЗДО
№ 259, 81). У зв’язку із зменшенням контингенту дітей закрито п’ять груп в
закладах дошкільної освіти району. Продовжено роботу щодо електронної
реєстрації дітей в дошкільні навчальні заклади в рамках пакету послуг
«Народження дитини», зареєстровано 13 дітей.

Діюча освітня мережа закладів загальної середньої освіти району є
стабільною. В 2021-2022 навчальному році в 27 закладах загальної середньої
освіти було відкрито 554 класи, де навчається 15130 учнів.

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. Так, у районі
працюють шість позашкільних навчальних закладів: Центр дитячо-юнацької
творчості «Сонях», Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та
екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», Центр спорту для дітей, юнацтва та
молоді «Олімп», в яких виховується  2792 дітей у 83 гуртках, дитячо-юнацькі
спортивні школи № 8, 10, у яких займається 1179 дітей в 101 спортивній групі.
На базі закладів позашкільної освіти району проводяться міські та районні
заходи, педагоги беруть участь у методичних заходах, розміщують розробки
занять, відеоуроки на онлайн-платформах.

Відповідно до мережі таборів з денним перебуванням з 14 червня по
05 липня 2021 року на базі закладів освіти району відповідно до потреб батьків
та бажань дітей було організовано роботу п’яти таборів: КНВК № 35,
КЗШ № 68, КЗШ № 72, КСШ № 107, КПШ № 240. На базі КПШ № 240 табір
працював з організацією денного сну, час роботи з 8.00 до 17.00, в решті
закладах - з 8.00 до 14.00.

Протягом першої зміни організованим відпочинком у зазначених таборах
охоплено 452 дитини, серед них 63 дитини пільгових категорій (шість дітей-
сиріт, позбавлених батьківської опіки; 25 дітей, родини яких опинилися в
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складних життєвих обставинах; 27 дітей з багатодітних родин; дві дитини,
батьки яких є учасниками АТО та ООС; троє дітей з числа внутрішньо-
переміщених осіб). За потребою батьків з 8 по 27 липня 2021 року на базі
КПШ № 240 подовжено роботу табору «Промінчик» (з 8.00 до 17.00 у робочі
дні). Залучено 30 дітей, організовано роботу двох загонів.

У закладах освіти району працює 1821 педагогічний працівник. Для
педагогічних працівників району забезпечено організацію підвищення
кваліфікації. За І півріччя 2021 року 89 педагогічних працівників пройшли
курсову підготовку на базі Криворізького державного педагогічного
університету, 237 педагогів - на базі комунального вищого навчального закладу
«Дніпровська академія неперервної освіти».

Протягом 2021 року заклади культури району працювали з метою
створення умов для самодіяльної творчості, формування громадської думки,
духовного розвитку, задоволення культурних потреб і організації відпочинку
населення громади.

На території Саксаганського району успішно працюють 20 закладів
культури. Це два палаци культури, три музичні школи, школа мистецтв, окремі
відділи, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, театр ляльок,
кінотеатр, музей та підприємство «Криворіжкнига».

Два палаци культури, а саме: міський комунальний заклад «Палац
культури «Мистецький» Криворізької міської ради та комунальний заклад
«Палац культури «Саксагань» Криворізької міської ради беруть активну участь
у житті району, в офлайн і онлайн режимах. Працівники палаців культури вже
мають досвід роботи проведення культурно-мистецьких заходів у різних
форматах, пов’язаних з карантинними обмеженнями, про що висвітлюють
інформацію на власних сторінках у соціальній мережі Facebook, ЗМІ.

Творчі колективи та окремі виконавці палаців культури є постійними
учасниками та переможцями фестивалів-конкурсів місцевого, обласного,
Всеукраїнського та Міжнародного рівнів. У 2021 році скарбниця перемог
закладів культури району поповнилась новими творчими досягненнями у
вокальних, хореографічних, театральних жанрах, а саме: 11 лауреатів 1 ступеня
та сім Гран-Прі.

Капітальний ремонт комплексу будівель міського комунального закладу
«Палац культури «Мистецький» Криворізької міської ради становив більш ніж
30 млн грн. У грудні 2021 року – влаштування декоративного фасадного
освітлення МКЗ «ПК «Мистецький» КМР в рамках міської програми «Міська
світлова ілюмінація»

Школи естетичного виховання представлено в районі трьома музичними
школами: (комунальні заклади спеціалізованої мистецької освіти «Музична
школа №№ 3, 5, 13» Криворізької міської ради) й школою мистецтв кому-
нальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв № 1»
Криворізької міської ради.

Учнями шкіл здобуваються знання в дистанційному та звичайному
режимі (в залежності від епідеміологічної ситуації та рівня безпеки). Учні шкіл
естетичного виховання (всіх напрямків мистецтва – інструментальна музика,
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співи, хореографія, живопис тощо) також дуже активні й талановиті, про що
свідчать неодноразові високі перемоги: 617 призових місць і три Гран-Прі.
Кращі учні й викладачі шкіл неодноразово виступали на телебаченні.

У районі розташовано комунальний заклад культури «Міська бібліотека
для дорослих» Криворізької міської ради (та п’ять бібліотек-філіалів та
відділів). Загальний фонд бібліотек КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР
становить 1911375 - екземпляри видань, з яких 1751 254 - патентні документи.

Протягом 2021 року бібліотечний фонд було поповнено на 1153 екземп-
лярів книг, а також 430 екземплярів періодичних видань. Основні джерела
поповнення книжкового фонду - це міський бюджет, передача книг від
Дніпропетровської обласної бібліотеки в рамках програми обміну документами
між бібліотеками України, а також за державною програмою «Українська
книга» та книги, подаровані видавництвами, авторами і читачами бібліотеки.

Протягом 2021 року бібліотечними працівниками Саксаганського району
проведено багатоінформаційно-культурних заходів, у тому числі й в режимі
онлайн.

Бібліотеки - активні учасники конкурсу проєктів місцевого розвитку
«Громадський бюджет». На сьогоднішній день, в межах реалізації проєкту-
переможця «Бібліотечний інформаційний тандем», для бібліотеки-філіалу №10
було придбано СМАРТ-ТВ, комп’ютерні столи, світильники, крісла-мішки,
металеві стелажі для періодичних видань.

Комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької
міської ради (з трьома бібліотеками-філіалами).

Не зважаючи на карантинні обмеження в обслуговуванні користувачів,
планові показники всі бібліотеки намагаються виконувати, пропонуючи
користувачам цікаві нові книги та періодичні видання, які надійшли до
бібліотек. Дитячі бібліотеки району спрямовували свою діяльність у
відповідності до річного плану, який передбачав пропаганду читання,
популяризацію краєзнавства, створення в бібліотеці комфортного середовища
для дозвілля батьків та дітей, виховання культури читання.

З багатогранним, цікавим і різнобарвним світом театрального мистецтва
можна познайомитися завдяки роботі комунального підприємства «Криво-
різький міський театр ляльок» Криворізької міської ради, який з січня показав
маленьким любителям великого мистецтва 59 вистав (казки, пригоди, фентезі,
мюзикли, інтерактивні програми тощо).

У 2021 році КП «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької
міської ради започаткував культурний проєкт - «Art-partyдля активної родини».
Його метою є популяризація театрального мистецтва серед дітей та дорослих,
естетичне виховання та розвиток моральних цінностей в дитячому та
молодіжному середовищі. У рамках проєкту, театр кожного тижня відвідує
різні райони міста та презентує лялькові вистави в приміщеннях закладів
культури.

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота
кінотеатру «Олімп» (ТОВ «Дрім-Волд»), який охоче підтримує обдарованих
дітей закладів культури району, а саме – учасників фестивального руху.
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Філіал комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий

музей» Криворізької міської ради «Музей-квартира художника Г. І. Синиці»
проводить виставки, конкурси живопису тощо. Діти й дорослі з радістю беруть
участь в конкурсах і виставках музею.

Комунальне підприємство «Криворіжкнига» бере участь у культурному
житті району, залучається до масових районних заходів.

Упродовж 2021 року спортивна робота виконкому Саксаганської
районної у місті ради була пов’язана з виконанням основних напрямків
«Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на
2021-2023 роки».

На сьогодні в місті для розвитку масової фізичної культури і спорту
використовується значна спортивна база, а саме: три стадіону; три плавальних
басейнів; 41 спортивна зала; 67 приміщень для фізкультурно-оздоровчих
занять, з яких 25 з тренажерним обладнанням; 149 спортивних майданчиків,
з яких 51 з сучасним тренажерним обладнанням; один автодром «Кривбас-
Екстрім». Тренерами комунальних спортивних закладів було підготовлено два
майстри спорту з боксу і плавання та 28 кандидатів в майстри з різних видів
спорту.

У поточному році була укріплена матеріально-технічна база спортивних
об’єктів в межах кошторисних призначень, а саме:

- проведений поточний ремонт систем водопостачання та водовідведення
в КПНЗ «ДЮСШ № 8» Криворізької міської ради на суму 14 965 грн та в
КПНЗ «ДЮСШ № 10» Криворізької міської ради на суму 17 996,06 грн;

- поточний ремонт покрівлі в КПНЗ «ДЮСШ № 10» Криворізької міської
ради на суму 49 428,42 грн.

Завдяки конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет -
2021» на мкрн. Гірницький, 50, переміг проєкт по створенню сучасного спор-
тивного майданчика, для всебічного фізичного розвитку дітей та дорослих,
доступний для занять футболом та баскетболом.

Також у 2021 році виділені кошти для встановлення в Саксаганському
районі нової стрітбольної площадки та п’яти мультифункціональних
спортивних майданчиків для більш якісного розвитку фізкультурно-оздоровчої
діяльності усіх верств населення.

У наступному році буде продовжена робота з покращення матеріально-
технічної бази спортивних об’єктів.

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти
населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового
способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення громадян
всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом
організовано та проведено наступні масові районні спортивні заходи:

1. Спортивно-розважальні заходи 22 травня «Ми за здоров’я, здорове
життя, здорове майбутнє» та 05 червня «Олімп викликає на старт», які
пройшли у парку Саксаганський в рамках реалізації соціального проєкту
«Активні парки – локації здорової України».
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2. Районний захід 11 вересня «Осяяні спортом серця Саксагані»,

присвячений Дню фізичної культури та спорту.
3. Змагання відкритого Кубку Саксаганського району з мотокросу, який

пройшов 02 жовтня на автодромі «Кривбас-Екстрім».
У зв’язку із Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня

2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території України
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2” зі змінами проведення спортивно-масових заходів (змагань, турнірів
тощо) було обмежене протиепідемічними заходами.

Що стосується реалізації державної сімейної та молодіжної політики в
районі, то робота велася злагоджено та системно.

Працювала  координаційна рада з питань сімейної та гендерної політики,
попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми, організації
профілактичної роботи. У 2021 році проведено три засідання, на яких
розглядалися питання:

- про формування гендерної толерантності та сімейних цінностей у
молоді через інформаційну діяльність бібліотек;

- про підготовку заходів до безпечного дозвілля дітей в літній період;
- про роботу Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї,

дітей та молоді з питання соціального інспектування  сімей з дітьми, що
опинилися у складних життєвих обставинах;

- про розгляд кандидатури Бурлаченко Л. М., Бондаренко С. В., яка
народила та виховує сімох та п'ятьох дітей відповідно;

- про проведення у закладах культури району культурно-мистецьких
заходів, присвячених питанням забезпечення рівних прав та можливостей жінок
і чоловіків, піднесення соціального статусу жінок та утвердженню гендерної
культури у суспільстві;

- про превентивну та правопросвітницьку роботу з учасниками освітнього
процесу в закладах освіти району (про роботу постійно діючих комісій з пре-
вентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх, схильних до вживання
психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових виробів, протидію булінгу
(цькуванню), роботу з батьками з даного напрямку, участь у відповідних
акціях);

- про виконання рекомендацій за підсумками перевірок роботи постійно
діючих комісій з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх,
схильних до вживання психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових
виробів.

Рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 17 лютого
2021 року № 108 створено Центр національно-патріотичного виховання дітей і
молоді. Керівництво Центром здійснює Координаційна рада, яка складається з
представників районної у місті ради, її виконавчого комітету, закладів, установ,
громадських об’єднань та організацій. Основні напрямками роботи Центру:

- формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, по-
чуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благополуччя свого
народу, готовності до захисту національних інтересів, цілісності, незалежності
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України;

- координація діяльності закладів, установ, громадських об’єднань
району щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

На виконання Програми реалізації  державної  та  місцевої політики з
питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Сакса-
ганському районі на 2020-2022 роки (далі - Програма) на 2021 рік передбачено
556036,00 грн.

З метою реалізації вищезазначеної Програми виконкомом організовано та
проведено заходи:

- до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;
- районний урочистий прийом головою районної у місті ради матерів,

сини яких загинули під час проведення антитерористичної операції, операції
об'єднаних сил та війни в Афганістані, з нагоди Міжнародного жіночого дня;

- привітання жінок, які мають почесне звання України «Мати-героїня», з
нагоди Міжнародного жіночого дня;

- районний конкурс на кращу організацію виховної роботи у таборах з
денним перебуванням;

- спортивні змагання до Дня молоді;
- конкурс «Міс Саксаганочка» та фото-конкурс «Моя молодість – мій

драйв», в рамках проведення районного конкурсу серед творчо обдарованих
сімей «Родинне коло» до Дня матері;

З метою соціального захисту багатодітних сімей та сімей, які опинилися у
складних життєвих обставинах виконкомом проведено:

- соціальну акцію для багатодітних сімей, які опинилися у складних
життєвих обставинах до Міжнародного дня сім’ї;

- соціальну акцію для дітей з багатодітних сімей, які ідуть до першого
класу, «Готуємо дітей до школи».

У 2021 році реалізовано два проєкти «Громадського бюджету – 2021», що
стали переможцями:

- «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ»;
- «Козацькі забави, веселощі та розваги».
У 2021 році встановлено статус багатодітної сім’ї – 69 сім’ї, дитині з

багатодітної сім’ї – 176 особам; подовжено термін статусу багатодітної сім’ї та
дитини з багатодітної сім’ї у зв’язку з народженням, навчанням на денному
відділенні 172 сім’ям.

У 2021 році із заявами про надання матеріальної допомоги за рахунок
міського бюджету з розрахунку 1 000 грн. на кожну дитину до відділу звер-
нулося 483 багатодітні сім’ї. Усього в районі проживає 510 багатодітних сімей.

На території району розташовано шість закладів вищої та професійно-
технічної освіти, в яких навчається 2098 осіб.

У сфері соціального захисту населення та
сімей з дітьми
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Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради

здійснював динамічну роботу з вирішення соціальних проблем в районі.
Враховуючи нестабільну економічну ситуацію в країні, протягом 2021 року
вдалося забезпечити своєчасність виплати пенсій, допомог, компенсацій та
інших соціальних виплат різним категоріям населення району, контроль за
дотриманням суб’єктами господарювання району законодавства про працю,
про охорону праці, про колективні договори і угоди, за своєчасною виплатою
заробітної плати. У звітному періоді активно проводилась робота, спрямована
на забезпечення оформлення пільг та компенсацій пільговим категоріям
мешканців району, зокрема учасникам антитерористичної операції.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення
перебувають понад 30 000 громадян, з них пільгової категорії 6945 осіб.

Так, у 2021 році 18 учасників антитерористичної операції забезпечено
санаторно-курортним лікуванням на суму 266 тис. грн. З початку 2021 року 21
особа та члени сімей зазначеної категорії громадян отримали послуги із
психологічної реабілітації на суму 274 тис. грн.

14 учасників антитерористичної операції отримали послуги із
професійної адаптації на суму 141 тис. 702 грн.

Для підтримання здоров'я та активного довголіття особам з інвалідністю
внаслідок: другої світової війни, учасникам антитерористичної операції на
території Донецької та Луганської областях та на території інших держав,
особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи надається
безкоштовне санаторно-курортне лікування або компенсація замість санаторно-
курортного лікування.

У місті прийнято Програму соціального захисту окремих категорій
громадян м. Кривого Рогу на 2017-2022 роки. Рішеннями Криворізької міської
ради затверджено Порядки надання матеріальної допомоги на лікування та на
вирішення соціально-побутових питань вразливим верствам населення.

Протягом 2021 року за матеріальною підтримкою до управління праці та
соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради
звернулось 118 осіб з інвалідністю пов’язаною з безпосередньою участю в
АТО/ООС та ветеранів другої світової війни загальна сума, якої склала
539 тис. грн.

Для отримання одноразової матеріальної допомоги у розмірі
п`ять тис. грн у 2021 році прийнято 1236 заяв від учасників АТО/ООС на
загальну суму шість млн 180 тис. грн.

В умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги питання
користування пільгами з оплати житлово-комунальних послуг набуває все
більшої актуальності.

4251 особі надано пільги на оплату житлово-комунальних послуг у
грошовій формі на загальну суму один млн. 602 тис. 849 грн.

Відповідно до програми соціального захисту окремих категорій громадян
м. Кривого Рогу спеціалістами управління прийнято та внесено до реєстру на
01 листопада поточного року 30 тис. 445 заяв на виплату часткової компенсації
мешканцям району на оплату за житлово-комунальні послуги.
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Продовжується прийняття заяв від громадян на оформлення

багатофункціональної електронної «Картки криворіжця» та її видача. Станом
на звітний період прийнято 40 тис. 237 заяв.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед
мешканців району стосовно призначення житлових субсидій та змін у чинному
законодавстві із зазначеного питання проводиться постійно через офіційний
вебсайт виконкому районної у місті ради, засоби масової інформації, шляхом
використання телефонної «гарячої» лінії, проведення зустрічей, виготовлення
інформаційних матеріалів тощо.

Прийнято 1503 комплекти документів від громадян міста, які звернулися
за наданням матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету.

З початку 2021 року виявлено 46 порушень щодо надання недостовірної
інформації про доходи та майновий стан одержувачів субсидій.

Подано до Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу 14 позовних
заяв на суму 153 110 тис. грн для компенсації надміру сплачених коштів.

З початку 2021 року прийнято 1 596 комплектів документів для призна-
чення субсидії (у тому числі опрацьовано 611 заяв та декларацій, наданих в
електронному вигляді) та 500 комплектів документів для призначення
державної соціальної допомоги при народженні дитини та грошової
компенсації «пакунок малюка».

Надійшло 535 заяв від сімей, які виховують дітей з інвалідністю, та
онкохворих дітей на суму п`ять млн 350 тис. грн.

Від осіб з інвалідністю з дитинства у 2021 році прийнято 695 заяв на
загальну суму два млн 85 тис. грн.

У районі діє комітет доступності, який проводить роботу із забезпечення
вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до будинків і
приміщень об’єктів соціальної інфраструктури, інженерно-транспортної та
дорожньо-шляхової мережі.

Протягом 2021 року активізовано та здійснено обстеження 933 суб’єктів
господарювання на наявність пандусу, кнопки виклику, поручнів та визначеної
законодавством кількості сходинок. По 47 об’єктах торгівлі надано реко-
мендації суб’єктам господарювання стосовно створення умов доступності.

У результаті проведеної роботи встановлено кнопки виклику на 11
об’єктах бізнесу.

Крім цього, було виявлено 297 порушень при обстеженні інфраструктури
району, а саме: вулиць, зупинок громадського транспорту, тротуарів,
пішохідних переходів, світлофорів та іншого.

З початку 2021 року перевірено 1563 електронні пенсійні справи, з яких
794 справи нового призначення, 769 справ, за якими здійснено перерахунки
пенсій. Крім того, перевірено 1335 електронних особових рахунків з питання
допомоги на поховання, 120 особових рахунків з питання виплати пенсії,
недоодержаної пенсіонерами у зв’язку зі смертю. Виявлено переплати пенсії на
суму 11 387 грн, недоплати пенсії на суму 209 199,12 грн, про що складені
відповідні акти перевірок та направлено  до Головного управління Пенсійного
фонду України в Дніпропетровській області.
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З початку 2021 року управлінням здійснено перерахунок коштів на

виплату соціальних допомог, компенсацій, субсидій та пільг на оплату
житлово-комунальних послуг в сумі 226 962,73 тис. грн.

Одним із основних завдань виконкому районної у місті ради є реалізація
державної політики з питань соціального захисту дітей та запобігання дитячої
бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів і правопорушень
серед дітей в районі.

За даними лікувальних закладів району в 2021 році дитяче населення Сак-
саганського району м. Кривого Рогу становить 20 632 дитини.

У порівнянні з минулим роком, зменшилася кількість дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в
службі у справах дітей. Станом на 01 листопада 2021 року на обліку в службі
перебуває 246 (була 261 дитина) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьків-
ського піклування, з них:

- 176 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників;
- 28 дітей перебуває в державних дитячих закладах;
- 29 дітей виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинку сімейного

типу;
- шість дітей тимчасово влаштовано в сім`ї родичів;
- дві дитини перебуває в лікарнях;
- п`ять дітей вступили до пофесійно-технічних закладів.
З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, протягом звітного періоду року в районі:
- шість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,

влаштовано під опіку/піклування в сім`ї громадян України;
- троє дітей влаштовано у прийомну сім`ю.
Протягом звітного періоду у районі створено три прийомні сім`ї, до яких

влаштовано п`ять дітей, позбавлених батьківського піклування, таким чином,
станом на 01 листопада 2021 року в Саксаганському районі м. Кривого Рогу
функціонує:

- сім прийомних сімей, де виховується 13 дітей;
- один дитячий будинок сімейного типу, де проживає п’ятеро дітей-сиріт

та дітей, позбавлених батьківського піклування.
У 2021 році з первинного обліку знято 34 дитини-сироти та дитини,

позбавленої батьківського піклування, з них:
- 32 дитини знято з обліку у зв`язку з досягненням повноліття,
- одну дитину усиновлено,
- одну дитину повернуто на виховання батькам.
З метою захисту житлових та майнових прав дітей у звітному періоді

проведено засідання «круглого столу» з питань оплати спожитих послуг.
Під постійним контролем перебуває питання вчасної постановки на квар-

тирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на
час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали
впорядкованого житла. Протягом звітного періоду 2021 року на зазначений
облік поставлено 34 дитини відповідної категорії.
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З початку поточного року у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю

малолітніх дітей дев’ять дітей відібрано від чотирьох батьків на підставі рішень
виконкому районної у місті ради. Підготовано та подано до суду 11 позовних
заяв: із них вісім позовів про позбавлення вісьмох батьків батьківських прав у
відношенні 11 дітей, у тому числі одна апеляційна скарга на рішення
Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу, та три позови про відібрання
п’ятьох малолітніх дітей у трьох батьків без позбавлення батьківських прав.

З метою соціального захисту дітей, які постраждали від воєнних дій та
збройних конфліктів та на виконання Постанови Кабінету Міністрів України
від 05 квітня 2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» з
початку 2021 року за заявами сімох батьків відповідний статус надано 12 дітям
та одній особі.

Станом на 01 листопада 2021 року на обліку дітей із сімей, які опинилися
у складних життєвих обставинах в службі у справах дітей виконкому районної
у місті ради перебуває 121 дитина із 63 сімей та 56 дітей, які постраждали
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів із 33 сімей.

У звітному періоді відбулося одинадцять засідань міждисциплінарної
команди, на яких розглянуто 572 питання соціального захисту дітей із сімей, які
опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

У зв`язку неналежним виконанням батьками батьківських обов`язків,
17 дітей влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей,
після проведення профілактичної роботи з батьками – одна дитина повернута
на виховання в сім’ю.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради створено комісію з
питань захисту прав дитини. Комісією розглядаються питання, які стосуються
виключно захисту прав дітей. Протягом звітного періоду відбулося 20 засідань
комісії, на яких розглянуто вдвічі більше питань у порівнянні з минулим роком,
а саме, розглянуто 215 (у 2020 році 112) питань, щодо захисту прав та інтересів
дітей.

У сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і
законних інтересів громадян, цивільного захисту населення

Протягом 2021 року на контролі виконкому районної у місті ради
перебувала робота зі зверненнями громадян, що здійснюється відповідно до
вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування
конституційного права на звернення до органів державної влади вищого рівня
та органів місцевого самоврядування».

За поточний період проведено 30 засідань адміністративної комісії
виконкому районної у місті ради. Розглянуто 303 справи про адміністративні
правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста; захисту
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населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил
торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними
напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції
комісії Кодексом України про адміністративні правопорушення. Винесено
штрафних санкцій на суму 187 459 грн. З них станом на 25.11.2021 сплачено
стягнень на суму 111098 грн, що складає 209,6% планових показників на
січень-листопад 2021 року.

За звітний відбулося 224 судових засідання з питань установлення факту
родинних відносин та визнання права власності на житлову площу; визнання
права власності на квартиру, домоволодіння у порядку спадкування;
продовження строку прийняття спадкового майна; визнання членом родини
наймача та права на житлову площу; установлення фактів, що мають юридичне
значення; визнання особи такою, що втратила право користування жилим
приміщенням; визнання права власності за набувальною давністю; визнання
спадщини відумерлою та інших питань.

Протягом 2021 року відповідно до Законів України «Про місцеве
самоврядування в Україні»; «Про службу в органах місцевого самовряду-
вання»; «Про запобігання корупції»; «Про національну поліцію»; «Про проку-
ратуру»; «Про очищення влади»; «Про звернення громадян»; «Про інфор-
мацію»; «Про доступ до публічної інформації»; «Про захист персональних
даних»; «Кодексу України про адміністративні правопорушення»; посадовими
особами підрозділів виконкому Саксаганської районної у місті ради проведено
наступну роботу:

- організовано та здійснено взаємодію виконавчих органів районної у
місті  ради з правоохоронними та контролюючими органами;

- проведено робочі зустрічі з керівництвом відділення поліції №4
Криворізького районного управління поліції Головного управління
Національної поліції в Дніпропетровській області, Криворізької центральної
окружної прокуратури, Громадського формування Спеціалізований підрозділ
сприяння поліції "Криворізька гвардія".

Протягом січня - листопада 2021 року кількість наданих послуг реєстрації
місця проживання громадян складає 34 846, у тому числі:

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 9 889;
- видача довідок про реєстрацію/зняття з реєстрації – 17 789;
- видача довідок про зареєстрованих осіб – 5 419
- підготовка інформацій про зареєстрованих – 1 749.
Надійшло сплати адміністративного збору за реєстрацію/зняття з

реєстрації місця проживання громадян на суму 96 851,80 грн.
Під час прийому громадян встановлено 380 адміністративних

правопорушень за проживання без реєстрації, в результаті чого винесено 361
постанову і складено 19 протоколів, із яких 11 у відношенні до осіб віком від 16
до 18 років направлено на розгляд до Саксаганського районного суду. За
виявлені правопорушення, передбачені статтями 197, 198 Кодексу України про
адміністративні порушення, накладено штрафів на загальну суму 152 грн.
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За звітний період виконкомом опрацьовано 1 027 службових документів,

720 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання осіб від інших
органів реєстрації.

Для організації та ведення військового обліку на відповідній території
щомісяця надсилаються до Саксаганського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки повідомлення про реєстрацію (зняття з
реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов’язаних. Станом на
01.11.2021 надані відомості щодо 1 438 осіб.

У виконкомі Саксаганської районної у місті ради послуги за життєвими
ситуаціями надаються одним пакетом: «Народження дитини», «Документація
для багатодітної сім`ї», «Втрата близької людини», «Оформлення документів
спадкоємця», «Зміна місця проживання», «Переведення садового будинку в
житловий». З початку поточного року опрацьовано 66 відповідних пакетів
документів.

З метою спрощення надання адміністративних послуг запроваджено
онлайн – послуги такі, як: комплексна послуга «єМалятко», реєстрація та зняття
з реєстрації місця проживання та реєстрація місця проживання дитини до
14 років онлайн через Єдиний державний вебпортал електронних послуг
«Портал Дія»,такими послугами скористались 336 осіб.

Здійснювався прийом в Мобільному офісі муніципальних послуг для
мешканців віддалених мікрорайонів та виїзні обслуговування маломобільних
осіб, прийнято 10 осіб, яким надано 18 послуг.

Проаналізовано стан цивільного захисту населення в районі та розроблено
основні заходи цивільного захисту на 2021 рік, плани роботи районної комісії з
питань евакуації та районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій. Проведено збір, аналіз та узагальнення даних для
коригування районного та міського Планів евакуації населення району.
Організовано уточнення документів та обстеження збірних та приймальних
пунктів евакуації району. Актуалізовано склад комісій.

Організовано роботу щодо виконання протокольних рішень міської
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Проведено вісім засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані
відповідні доручення, зокрема щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені
та паводків у 2021 році, про стан утримання джерел протипожежного
водопостачання, про заходи з попередження зростанню кількості пожеж в
житловому секторі; про заходи щодо мінімізації можливих негативних
наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою та
протидії пожежам у лісах та екосистемах на території Саксаганського району,
про стан проведення інвентаризації та перевірки джерел протипожежного
водопостачання, щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах району у
літній період 2021 року; про заходи щодо забезпечення санітарного та
епідеміологічного благополуччя населення міста у літній період 2021 року,
попередження отруєнь грибами та захворювань на ботулізм; про стан
дотримання протипожежної безпеки в пансіонатах для людей похилого віку,
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про заходи із запобігання поширенню на території району та  міста гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та
інші.

Протягом 2021 року здійснювався контроль за підготовкою працівників
підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, в тому числі під
час проведення об’єктових навчань, тренувань. Проводилась робота з
інвентаризації та періодичних перевірок сирен оповіщення. Здійснювався
контроль та вживалися відповідні заходи, згідно наданих повноважень щодо
відновлення працездатності пожежних гідрантів в районі.

Станом на 23.11.2021 у базі даних Державного реєстру виборців
зберігається понад 112 тисяч записів про виборців, які проживають на території
Саксаганського району. База даних Реєстру захищена від несанкціонованого
доступу технічними засобами та організаційними заходами. Автоматична
інформаційно-телекомунікаційна система «Державний реєстр виборців» має
атестат відповідності Державної служби спеціального зв’язку та захисту
інформації України, свідоцтво про державну реєстрацію бази персональних
даних Реєстру.

Виконкомом забезпечується повне і своєчасне виконання заходів
поновлення бази даних Державного реєстру виборців. Проводиться постійний
візуальний та автоматизований контроль повноти та достовірності даних про
виборців, що містяться у Реєстрі. Всього перевірено та виправлено більше 15
тисяч записів. Проводились заходи, спрямовані на виявлення фактів
невключення виборців до бази даних Державного реєстру виборців, особливо
тих, яким виповнилося 18 років.

У звітному періоді підготовлено та виконано 775 наказів керівника
відділу, що стосуються 217529 записів про виборців, зокрема, 193 накази про
внесення до Реєстру (1053 записи), 304 накази про зміну даних (4828  записів),
70 наказів про знищення даних (1979 записів), 72 накази про вибуття виборців
(4489 записи), зміни виборчої адреси – 125 наказів (1596 записів), зміни місця
народження за змінами АТУУ – п’ять наказів (90927 записів), усунення кратних
включень – п’ять наказів (сім записів), зміни виборчої адреси при змінах
АТУУ – один наказ (112650 записів) .

З метою правової освіти населення, інформування виборців про
діяльність виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав
громадян, що стосуються Державного реєстру виборців, проводилась
інформаційно-роз’яснювальна робота шляхом публікацій на офіційній
вебсторінці виконкому районної у місті ради та у соціальній мережі
Facebook.

На офіційному вебсайті «Державний реєстр виборців» функціонує
програмний ресурс «Особистий кабінет виборця», в якому громадяни мають
змогу перевірити інформацію про своє включення (невключення) до Дер-
жавного реєстру виборців.

Виконкомом районної у місті ради з січня по листопад  поточного  року
організовано дев’ять засідань постійних комісій районної у місті ради, на яких
розглядалися та вивчалися питання, винесені на сесії районної у місті ради та
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10 пленарних засідань районної у місті ради, на яких було розглянуто та
ухвалено близько 140 рішень. Депутатам районної у місті ради постійно
надається методична та практична допомога у здійсненні депутатських
повноважень.

У районі діє 29 вуличних комітетів. У період з квітня по травень було
організовано проведення зборів (конференцій) жителів району за місцем
проживання та обрано нових голів вуличних комітетів, які вступили в свої
повноваження та плідно співпрацювали з виконкомом Саксаганської районної у
місті ради протягом 2021 року. Голови вуличних комітетів  є активними
помічниками у питаннях забезпечення заходів з благоустрою території району,
надання допомоги у розповсюдженні інформації стосовно оформлення субсидій
на оплату житлово-комунальних послуг, державних допомог і компенсацій та
проведенні виїзних прийомів громадян Центром адміністративних послуг
«Віза».

У квітні 2021 року було проведено навчання для депутатського корпусу
Саксаганської районної у місті ради VІІІ скликання на тему: «Що повинен
знати депутат?». Метою семінару було ознайомлення депутатів місцевого
самоврядування з їх правами та обов’язками, порядком подання щорічної
декларації про доходи та з принципами дотримання депутатської етики. Також
розглядалось питання вакцинації депутатів Саксаганської районної у місті ради
VІІІ скликання.

Постійна увага приділяється налагодженню взаємозв’язку з
громадськими об’єднаннями та представниками політичних партій. За звітний
період було опрацьовано 57 повідомлень, що надійшли до виконкому стосовно
проведення зборів, мітингів, акцій та інших заходів на території району.

Одним з вагомих напрямків діяльності виконкому районної у місті ради є
організаційне забезпечення під час проведення районних масових заходів з
нагоди державних свят та пам’ятних дат. У 2021 році у районі відбулось сім
урочистих заходів, серед них:

- урочисте покладання квітів до пам’ятного знаку воїнам-інтернаціона-
лістам з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших
держав до пам’ятного знаку воїнам-інтернаціоналістам (площа 30-річчя
Перемоги);

- урочисте покладання квітів з нагоди 77-ї річниці визволення міста
Кривого Рогу від нацистських загарбників до братської могили 272
радянських воїнів, які загинули при визволенні м. Кривого Рогу 22 лютого
1944 року та 6 комсомольців-підпільників, розстріляних у вересні 1943 року
(пр. Героїв-Підпільників, 54а);

- покладання квітів головою Саксаганської районної у місті ради,
присвячене 77-ій річниці Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
до пам'ятника 118 працівникам РУ ім. Кірова, які загинули у роки Великої
Вітчизняної війни (вул. Володимира Великого, 14);

- покладання квітів з нагоди Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв
війни в Україні до пам'ятника 118 працівникам РУ ім. Кірова, які загинули у
роки Великої Вітчизняної війни (вул. Володимира Великого, 14);
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- урочиста церемонія підняття Державного Прапору України перед

будівлею виконкому Саксаганської районної у місті ради (вул. Володими-
ра Великого, 32);

- районні тематичні заходи до 30-ї річниці Незалежності України у парку
Саксаганський (вул. Бикова, 2);

- Покровський ярмарок (вперше) з нагоди святкування Дня Українського
козацтва та Дня захисників і захисниць України у парку Саксаганський
(вул. Бикова, 2).

До участі в районних заходах  залучається широке коло представників
громадськості, в тому числі депутатів місцевих рад, членів виконкому районної
у місті ради та мешканців району.

Одним із пріоритетних напрямків роботи виконкому є дотримання
єдиного порядку документування управлінської інформації структурними
підрозділами виконкому районної у місті ради, методичне керівництво та
контроль за дотриманням установлених вимог роботи з документами та їх
зберігання.

Головний напрямок діяльності виконкому - організація роботи зі
зверненнями громадян. Ця робота перебуває на постійному контролі та
здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян».

Так, за звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 4497
звернень громадян, а саме:

522 - контакт-центр «Гаряча лінія голови Дніпропетровської облдерж-
адміністрації»;

1345 - державна установа «Урядовий контактний центр»;
1904 - Контакт-центр 1520 виконкому Криворізької міської ради;
374 - письмові звернення;
169 - звернення з виконкому Криворізької міської ради;
14 - депутатські звернення.
З 4805 питань, порушених у зверненнях громадян, найбільша кількість

стосується вирішення проблем: житлово-комунального господарства – 3497,
забезпечення законності та правопорядку – 195, соціального захисту населення
– 448.

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців
району з  представниками влади, вивчення громадської думки щодо актуальних
проблем життєдіяльності району продовжує працювати «пряма телефонна
лінія» голови районної у місті ради, на яку надійшло 152 звернення від
мешканців району.

За допомогою до виконкому  районної у місті ради, як правило, звер-
таються найменш  соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку.
За звітний період до виконкому районної у місті ради звернулося 23
громадянина пільгових категорій.

Від територіального  підрозділу  Центру  адміністративних послуг «Віза»
(«Центр Дії») у Саксаганському районі виконкомом районної у місті ради
прийнято та опрацьовано 498 пакетів документів щодо надання публічних
послуг. Результатами розгляду документів є прийняті рішення виконкому
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районної у місті ради та листи заявникам з роз’ясненнями щодо підстав відмови
у наданні послуги з посиланням на законодавчі акти.

З 01 січня 2021 року по теперішній час до виконкому районної у місті
ради надійшло на розгляд 3173 службових документів, з яких 842 - контрольні.
За вказаний період виконавчим комітетом створено та надіслано 4533
документів.

Більшість рішень, що внесені виконавчими органами районної у місті
ради на розгляд виконавчого комітету носять соціальний характер, а саме:
встановлення статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування; встановлення опіки та піклування над дітьми, їх влаштування до
державного закладу; захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування; надання грошової допомоги на поховання. Чималу
частку складають питання житлово-комунального характеру: видача ордерів на
житлові приміщення та здійснення їх приватизації, знесення зелених
насаджень.

За звітний період видано 354 розпоряджень голови районної у місті ради з
основної діяльності виконавчих органів.

Найважливішим ресурсом у будь-якій сфері діяльності є люди, які
створюють, організовують, використовують, змінюють та керують усіма
процесами. Робота з кадрами – одна зі складових частин управлінської
діяльності. І 2021 рік не став винятковим та збагатив  трудовий колектив
виконкому 45 перспективними спеціалістами.

Станом на 01 грудня 2021 року штатна чисельність працівників
виконкому районної у місті ради складає 202 штатних одиниці.

На постійному контролі у керівництва виконкому районної у місті ради
знаходяться  питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів
районної у місті ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням
граничного віку перебування на службі в органах місцевого самоврядування,
своєчасним заміщенням вакантних посад, просуванням по службі тощо.

Також постійно проводиться робота по впорядкуванню особових справ
посадових осіб виконкому районної у місті ради, які весь час доповнюються
документами: копіями розпоряджень, довідками тощо; відповідно – вносяться
записи в трудові книжки працівників та в особові картки.

Здійснюється облік військовозобов’язаних, їх бронювання, звірка
облікових даних з районними військовими комісаріатами Кривого Рогу.

Спеціальним способом добору кадрів є конкурс, на якому колегіальний
орган - конкурсна комісія, оцінює професійні якості претендентів.

Проводилася робота щодо організації конкурсів на заміщення вакантних
посад із складанням письмових іспитів на перевірку знання законодавства.

Посадові особи виконкому районної у місті ради, а також особи, які
виявили бажання працювати у виконкомі, підлягають деклараційній кампанії.

Також слід зазначити, що на теперішній час у виконкомі працюють
17 посадових осіб, які мають кваліфікаційний рівень  магістра у галузі
державної служби.



30
Відбір кадрів та уміле керівництво колективом  є одними з основних

елементів механізму формування якісного складу посадових осіб органів
місцевого самоврядування.

Сучасне життя та загальносвітові тенденції вимагають від нас
масштабного, глибинного та динамічного проникнення інформаційно-
комунікаційних технологій в усі сфери життєдіяльності особи, суспільства,
суб’єктів господарювання та держави. В сучасному інформаційному суспільстві
стрімко поширюється ідея електронного урядування як способу організації
діяльності влади за допомогою внутрішніх та зовнішніх інформаційних мереж.

Вебсайт виступає практичною основою е-урядування, з’єднуючою
інформаційною ланкою між виконкомом районної у місті радою та
громадянами. Тому вимоги до адміністрування вебсайту повинні бути особливо
жорсткими. Визначальним критерієм є якісне інформаційне наповнення сайту,
яке має бути, з одного боку, повним, а з іншого – не містити зайвих відомостей,
недоречних повторів тощо.

Кожного року спостерігається позитивна динаміка росту кількості
відвідувачів офіційного вебсайту виконкому Саксаганської районної у місті
ради. Протягом зазначеного періоду розміщено 956 інформаційних матеріалів,
2473 документів в системі обліку публічної інформації, 265 документів у
розділі «Відкриті дані».

За період з січня по листопад 2021 року офіційним вебсайтом виконкому
районної у місті ради скористалися 132 тис. осіб, які переглянули 638 тис.
сторінок.

Виконкомом забезпечується повне і своєчасне виконання заходів щодо
упровадження змін до систем управління якістю та інформаційною безпекою.

Для роботи з державними інформаційними ресурсами (реєстри, бази,
тощо), які за технологією потребують захищеного доступу з використанням
кваліфікованого електронного підпису, у виконкомі районної у місті ради
використовуються захищені носії особистих ключів підписувачів.

Постійне використання засобів обробки інформації та необхідність її
захисту актуалізує питання «комп’ютерної грамотності» посадових осіб
місцевого самоврядування та організації безперервного навчання та оцінки
навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій.

Із розвитком інформаційно-комунікаційних технологій, соціальні мережі
почали відігравати надзвичайно важливу роль у житті будь-якого суспільства.
На сьогоднішній день вони є цілком відокремленими і повноцінними
структурами, які є багатофункціональним та ефективним інструментом
взаємодії з цільовою аудиторією.

Саме тому усі інформаційні матеріали, що надаються структурними
підрозділами для оприлюднення їх на офіційному вебсайті розміщуються і в
соціальних мережах, таких як Facebook, Instagram та Telegram.

Відповідно  до Закону  України  «Про доступ до публічної інформації» на
офіційному вебсайті виконкому розміщуються документи в системі обліку
публічної інформації, а саме: розпорядження голови районної у місті ради - 342,
проєкти рішень районної у місті ради - 93 та її виконавчого комітету - 1388,
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рішення районної у місті ради – 119 та її виконавчого комітету - 494, а також
регуляторні акти в кількості - 10.

Восени 2021 року у виконкомі Саксаганської районної у місті ради було
створено відділ комунікацій та взаємодії з громадськістю. Новий підрозділ
робить вагомий внесок у інформованість населення району про роботу
виконкому та підтримує імідж району на найвищому рівні.

Щоденно ведеться моніторинг мережі Інтернет в частині розміщення
критичних матеріалів на адресу виконкому районної у місті ради.

Запроваджено роботу щодо  організації тренінгових занять з питання
вивчення соціально-психологічного стану та запобіганню конфліктних ситуацій
в колективі.

Організовуються робочі зустрічі з керівниками та представниками
засобів масової інформації міста.

За час роботи відділу підготовлено та розміщено на  офіційних сторінках
у соціальних  мережах Instagram, Facebook та  на Telegram-каналі інформаційні
пости. Кількість переглядів сторінки Facebook за рік становить 34 233 осіб,
таким чином охоплення збільшилось на 66,3 % в порівнянні з минулим роком.
Кількість переглядів сторінки Instagram наразі становить 576 осіб, таким
чином  охоплення збільшилось на 186,6 % у порівнянні з минулим роком.

Ведеться системна робота з підготовки відеороликів про проведення
районних заходів та привітань.

Було створено сторінки у соціальних  мережах Instagram, Facebook:
«Заходи в Саксаганському районі» та «Реконструкція мікрорайону».

У цьому році активізувалась робота щодо висвітлення діяльності
виконкому Саксаганської районної у місті ради на міському телебаченні
(ТРК «Перший міський», «Рудана»).

Шановні колеги та депутати районної у місті ради VIII скликання,
хочу подякувати всім за роботу, розуміння та підтримку, активну громадянську
позицію, прагнення працювати на благо району.

Голова районної у місті ради Василь Старовойт


